

# “小城市之光”炫丽上演,萧山瓜沥喜迎“体育盛会”

## 瓜沥举办第四届运动会暨文化艺术节开幕式

沈国强 周婷 李春 钱冰冰

2017年11月25日晚,杭州市萧山区瓜沥镇第四届运动会暨文化艺术节开幕式,在新启用的文体中心盛大启幕。来自全镇村、社区、企业等系统的93支体育代表队入场,杭州市委常委、萧山区委书记盛阅春宣布:瓜沥镇第四届运动会、文化艺术节开幕,萧山区四套班子领导赵文虎、顾春晓、高卫国、杨晓峰、姜国法出席开幕式,瓜沥镇党委书记徐晓福致辞,镇长王润东主持开幕式。之后,“小城市之光”浙江广电集团青年主持人走基层走进瓜沥大型晚会炫丽上演。

开幕式上萧山区委常委、常务副区长顾春晓在致辞中对瓜沥镇第四届运动会暨文化艺术节开幕表示祝贺。他说:“瓜沥历史悠久,人文底蕴深厚,近年来,瓜沥以小城市为平台,致力于发展临空经济,实现了由镇向城的历史性跨越,为萧山建设具有世界名城风貌的现代化国际城区做出了积极的贡献。伴随着小城市的推进,瓜沥的文化体育事业日益发展繁荣,是一张小城市闪亮的名片。”



沈雷、陈国龙、全光泉、杨一峰/摄影

### 接轨亚运会,瓜沥在前列

“喜迎亚运盛会,瓜沥今夜无眠”,这大概是当晚在场观众的心声。19:00不到,瓜沥文体中心内已人声鼎沸。各村、社区等系统的代表成员,身着本队色彩明快、活力四射的运动服装在指定位置就坐,现场秩序井然。19时18分,随着浙江广电集团青年主持人登场,开幕式拉开序幕。

由四名武警战士和四名青年,分别托起国旗和瓜沥镇第四届运动会会旗,雄赳赳气昂昂地列队走过主席台。全体起立唱国歌升国旗,洁白的会旗紧紧相随。当高亢的进行曲在现场回荡时,全场观众的热情达到了高潮。

庄重的升旗仪式后,青春、靓丽、活泼的鲜花队依次走来,现场气氛顿时活跃起来。让人大开眼界的是各代表队的入场式,就像在家门口看“亚运”。他们统一服装,精神饱满的通过主席台。醒目、鲜艳的引导牌,分别由漂亮的礼仪小

### 古韵小城市,拥抱大文化

大型文艺晚会“小城市之光”,在欢乐无限的歌伴舞《喜洋洋》中拉开帷幕。晚会分为“古韵现风采”“明珠秀钱塘”和“临空创未来”三个篇章,以浙江广电集团主持人和瓜沥本土的节目相融合的形式,展示大气、开放、精致的小城市气质,用画面讲述瓜沥由镇向建城的蝶变。

瓜沥镇渭水桥村知名乡贤、著名莲花落表演艺术家翁仁康、浙江广电集团主持人何敏、长庚、晶晶、赵时、梦瑶等应邀担纲主持晚会。

翁仁康的莲花落表演,讲述了瓜沥的美丽故事;瓜沥镇文化艺术团带来舞蹈《花边情》,演绎着花边之地的独特韵味,开启晚会第一篇章——古韵现风采;浙江广电集团的费费、梦瑶等带来唯美的旗袍秀《小城之韵》,让观众大饱眼福;互动表演演唱《小镇姑娘》,以新颖的表演形式给观众带来极大的欢乐;“百变”歌手小钊,用一首短短的《荷塘月色》,模仿了数位歌星的声音,赢得了观众们热烈的掌声。

晚会第二篇章——明珠秀钱塘,在幼儿篮球、少年跆拳道、太极表演的运动演绎秀节目《律动小城》中开启。坎山娃

姐托举,她们身高一致,穿着具有江南韵味的金色丝绸裙装,在雄伟壮丽的体育馆内,形成一道靓丽的风景线。

梦想在此起航,裁判员方阵怀着满腔激情和体育精神正阔步而来;全国十大名村之一的航民村,正迈着铿锵的步伐稳步向前;长巷村作为省级中心村,正踩着古韵与现代气息兼具的步伐前行;刚刚刷新四项上市记录的高新技术企业万隆光电,正如沐春风般地开跋……

当一个方阵拥着豪情越过,仿佛看到了崭新的希望在这里升腾。瓜沥文体中心,已列入2022年第十九届亚运会第一批场馆名单,将承担卡巴迪和武术两大赛事。当前,30万瓜沥人民,正把目光定格在“打造全省一流小城市,建设国内一流临空新城”的新目标上,这里处处响彻了萧山铁军如火如荼的创业声浪。

的篮球秀,这一夜彻底火了。歌曲《动如潮》,接力演绎运动带来的激情与快乐。随后,浙江电视台新闻频道青年主持人瓜沥基层实践基地授牌仪式举行。精彩不断进行,晚会在女生小组唱《诗画江南》和《玩美》的连续上演后进入高潮。场内陷入安静,观众的焦点锁定一段《亚运瓜沥》的VCR上——2022杭州亚运盛会越来越近,瓜沥人民正在全力以赴做好准备工作,并发自内心大声喊出:瓜沥欢迎您!

互动表演演唱《幸福快车》将晚会带入第三篇章——临空创未来。翁仁康的《萧山》唱出瓜沥人对家乡的无比热爱。诗朗诵《小城市大梦想》道出了瓜沥,将利用好“小城市培育”和“临空经济示范区”两块金字招牌,加快建设国内一流现代化临空新城。晚会在歌曲《锦绣瓜沥》中完美落幕。出席活动的各级领导与演职人员合影。

本届运动会和文化艺术节开幕式,展示了瓜沥群众文化与全民健身的融合水平。瓜沥这方梦想与财富簇拥着的热土,在党的十九大精神的引领下,正倾力打造国内一流的现代化临空新城。



93支运动代表队精彩入场



瓜沥幼儿篮球秀



瓜沥镇、浙江电视台新闻频道主持人基层实践基地授牌仪式



瓜沥文体中心夜景 傅春江 摄